
Notulen Algemene Ledenvergadering Buurtvereniging Zuid-West 

 

Datum: 09-3-2016 

Aanwezig: 15 personen, inclusief bestuur, volgens presentielijst. 

 

Esther Schlicher-Lebens heeft zich afgemeld. 

 

1. Opening 

Marcel opent om 20:30 uur de vergadering en verwelkomt iedereen op deze 

jaarvergadering.  Hij vraagt of er nog aanvullingen op de agenda zijn, deze zijn er niet. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen. 

 

3. Notulen ALV 2015 

De notulen zijn zonder op- of aanmerkingen akkoord bevonden. 

 

4. Verslag secretariaat 2015 

De secretaris licht het verslag toe.  Alle activiteiten zijn doorgegaan in 2015. 

 

5. Verslag penningmeester 2015 

De penningmeester licht het verslag toe. Door een wijziging van de regels bij ING kregen 

we afgelopen jaar iets meer rente dan normaal. Vanaf nu wordt de rente per kwartaal 

uitbetaald. 

 

Bij het punt WA-verzekering, merkt Remi op dat elke vrijwilligers-organisatie automatisch 

via de gemeente verzekerd is. Het bestuur is hiervan op de hoogte en heeft besloten om er 

toch nog een eigen WA-verzekering naast af te sluiten, zodat ook zeker weten alles gedekt 

is. 

 

Er zijn tijdens de kascontrole geen bijzonderheden ontdekt. Alles zag er prima uit. De 

penningmeester en de rest van het bestuur zijn gedechargeerd. De kascontrole werd 

uitgevoerd door Robert Giessen en Ger Balk. 

 

6. Benoeming Kascontrolecommissie 2016 

Voor de kascontrole over 2016 stellen Remi van Wersch en Ger Balk zich kandidaat. 

 

7. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar is: Marcel Vleeshouwers. 

Aftredend en niet herkiesbaar zijn: Jan Roeters en Jos Houben. 

 

Pim is vanaf 1974 betrokken bij de buurtvereniging. De laatste jaren nam hij als ere-

voorzitter deel aan de bestuursvergaderingen. Pim heeft aangegeven hier mee te stoppen. 

Marcel spreekt zijn dank uit naar Pim voor al het werk dat hij voor de Buurtvereniging sinds 

1974 heeft gedaan.  

Ook bedankt hij Jan Roeters en Jos Houben voor hun jarenlange inzet.  

 

Er hebben zich 2 andere kandidaten gemeld: Jack Schrijen en Lilian ten Vaarwerk.  



Jack en Lilian worden unaniem gekozen tot het bestuur. Marcel wordt herkozen.  

8. Contributie 2016 

De aanwezige leden zijn akkoord met het voorstel om de contributie gelijk aan voorgaande 

jaren te laten blijven.  

Ger geeft aan dat het belangrijk is om te investeren in de kinderactiviteiten. De jeugd heeft 

de toekomst. 

 

9. Activiteiten 2016 

Ger Meulenberg heeft Marcel benaderd over de kerstattenties die jaarlijks worden 

uitgedeeld. Ger vindt de attenties wat achterhaald en stelt als alternatief voor om in de 

kersttijd een ontmoetingsmiddag/avond voor 65+-ers te organiseren. Het bestuur zal dit in 

de bestuursvergadering nog verder bespreken. Marcel peilt bij de aanwezige leden of hier 

animo voor is. Er wordt positief gereageerd. Voorstel is wel om dit dan zo vlak mogelijk na 

sinterklaas en/of in het voorjaar (april/mei) te doen. Dit alles wordt meegenomen naar de 

bestuursvergadering. 

 

Verder zijn er geen aanvullingen op de activiteiten. Deze worden akkoord bevonden. 

 

10. Rondvraag 

 Ger en Remi bedanken het bestuur voor hun inzet. Ze geven aan dat we vooral zo 

door moeten gaan. 

 Zowel Pim als Jos bedanken de andere bestuursleden voor de afgelopen jaren.  

 Mocht iemand nog ruimte hebben voor opslag, dan houdt de Buurtvereniging zich 

aanbevolen. Het gaat dan voornamelijk om spullen voor het zomerfestival en het 

warmtekanon en toebehoren. 

 

De voorzitter bedankt allen voor hun aanwezigheid en dankt ook de mensen die de 

Buurtvereniging helpen.  

De vergadering wordt gesloten om 22.00 uur. 


